

感動。希望來日來台時能夠「舊地重遊」。

勇於面對自己剖析自我 台北分會諮詢志工再進修

1997.06.26

本年度慈濟台北分會諮詢志工課程於是日及7月29日，邀請「一智潛能開發中心」洪舜智老師，與志工分享情緒管理的經驗。

身為諮詢人員，必須充分了解並勇於面對自己的問題，才能有足夠的自信與能力協助個案。「常看自己的優點、隨時讚美自己、多疼惜自己一點，是幫助自我最好的方法。」洪老師說。

洪老師建議眾人可以練習製作一份「成功庫存表」，在每日臨睡前，靜心檢視一日開始到結束，自己做了哪些好事，最重要的是必須每天持續記錄；除此之外，製作成功庫存表的過程，更是一種培養正向思考的方式，在無形之中，讓人生觀與處事態度朝著向陽處前進。

冰島傳媒赴精舍攝影 收錄台灣另類清新美

1997.06.28

為製作介紹我國之紀錄片，透過行政院新聞局的安排，北歐冰島第二電視台主播兼記者卡爾·嘉德森（Karl Gardarsson）及攝影師弗德瑞克·何德森（Fridrik Halldorsson）於是日來到精舍拍攝。

德任師父引導兩位貴賓參觀精舍四周，適逢暑期大專慈青志工第一次圓緣活動，立即吸引卡爾·嘉德森的眼光。當日也是每月例行發放，攝影師忙著拍

攝精舍大殿「藥師法會」，和常住眾製蠟燭、出坡、揀菜等各種生活畫面。卡爾·嘉德森表示，他來台灣之前已耳聞過慈濟，他認為藉由慈濟的慈善工作，將有助於提升台灣的形象。

用心傾聽用愛關懷 台中觀護少年慈濟行

1997.06.28

八十多位十至十七歲受保護管束的少年，在台中地方法院少年法庭庭長陳蘇宗，及觀護協會副會長劉陽率領下，於是日來到台中分會享受三小時的心靈之旅。慈濟人特地列隊唱歌表達熱烈的歡迎之意，並準備豐盛的茶點招待。

活動由彰化師大教授曾漢榮與陽明國中輔導主任張秀巒合力設計，在「知心相契」單元中，曾教授報告馬來西亞一位十四歲少年的懺悔心路，而在「孩子，其實我懂你的心」的單元中，當月壽星意外的拿到了曾教授的生日卡，都興奮的有些不知所措。活動最後，陳庭長感恩慈濟人的熱誠招待外，亦期盼孩子們能時時接受慈濟文化的薰陶。

廈門醫院管理人的豐富之旅 汲取慈濟醫務管理經驗

1997.06.28

大陸廈門市醫院管理訪問團一行十一人於是日蒞臨慈濟醫院參觀，期能與台灣醫療界進行醫療與醫務管理經驗的交流。

座談會上，慈院曾文賓院長、林俊龍副院長、林碧玉副總，以及醫事單位主管皆親自列席，雙方針對兩岸醫療方針與醫務管理交換意見。廈門中山醫院王禮銘院長讚歎慈院管理嚴謹，門診、